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Kërkesë ndërkombëtare për drejtor të 
Fondit të sigurimit shëndetësor të Maqedonisë 
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Qeveria e Republikës së  Maqedonisë është përkushtuar në përmirësimin përgjegjësinë dhe efikasitetin në sektorin 

shëndetësor në Maqedoni. Sipas Ligjit për sigurim shëndetësor, Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë Ligjit për sigurim shëndetësor, Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë Ligjit për sigurim shëndetësor, Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë Ligjit për sigurim shëndetësor, Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë 

(w w w .fzo.org.mk)(w w w .fzo.org.mk)(w w w .fzo.org.mk)(w w w .fzo.org.mk), si blerës i vetëm i, si blerës i vetëm i, si blerës i vetëm i, si blerës i vetëm i    shërbimeve shëndetësore, duhet të jetë i udhëhequr nga dy drejtorë me autorizim shërbimeve shëndetësore, duhet të jetë i udhëhequr nga dy drejtorë me autorizim shërbimeve shëndetësore, duhet të jetë i udhëhequr nga dy drejtorë me autorizim shërbimeve shëndetësore, duhet të jetë i udhëhequr nga dy drejtorë me autorizim 

të barabartë dhe përgjegjësi, duke shfrytëzuar principin "katër sy". të barabartë dhe përgjegjësi, duke shfrytëzuar principin "katër sy". të barabartë dhe përgjegjësi, duke shfrytëzuar principin "katër sy". të barabartë dhe përgjegjësi, duke shfrytëzuar principin "katër sy".  

 
K ërkojmë menaxher me përvojë, entuziast dhe i përkushtuar me përvojë paraprake në udhëheqjen e fondeve të sigurimit 

shëndetësor ose kompanive për sigurim shëndetësor për realizimin e postit ekzekutiv të njërit nga drejtorët e FSSHM. 

K andidati më i mirë pritet të sigurojë udhëheqje të fortë të FSSHM dhe të kontribuojë për ndërtimin e institucionit si blerës 

strategjik i shërbimeve shëndetësore.  

 
K andidatët duhet t'i plotësojnë kushtet në vijim: K andidatët duhet t'i plotësojnë kushtet në vijim: K andidatët duhet t'i plotësojnë kushtet në vijim: K andidatët duhet t'i plotësojnë kushtet në vijim:     

 
 Të kenë të kryer arsim të lartë në fushën e menaxhmentit, shkencave ekonomike, financave, biznes administratës, 

menxhment në shëndetësinë publike, shkencave të mjekësisë ose shjencave juridike.  

  Të kenë së paku gjashtë vjet përvojë pune në fushën e financave ose menaxhmentit ose në sistemin dhe 

organizimin e mbrojtjes shëndetësore dhe sigurimit shëndetësor.  

  Të kenë njohuri të rregullave në fushën e mbrojtjes shëndetësore dhe sig urimit shëndetësor.  

 
Rroga mund të jetë temë e negocimit, por në përputhje me standardet e B ERroga mund të jetë temë e negocimit, por në përputhje me standardet e B ERroga mund të jetë temë e negocimit, por në përputhje me standardet e B ERroga mund të jetë temë e negocimit, por në përputhje me standardet e B E ----së edhe ajo do të jetë proporcionale me së edhe ajo do të jetë proporcionale me së edhe ajo do të jetë proporcionale me së edhe ajo do të jetë proporcionale me 

përvojën dhe arsimin. përvojën dhe arsimin. përvojën dhe arsimin. përvojën dhe arsimin. Pakoja e beneficioneve, gjithashtu, do të përfshijë edhe 25 ditë pushime vjetore të paguara , sigurimin 

jetësor, shpenzime të ulëta për mbrojtje mjekësore për JU  dhe familjen Tuaj, automobil , shofer, si dhe strehim falas 

 

 

 

A plikacionet duhet te dorëzohen me postë më së voni deri me 22 nëntor 2010. 22 nëntor 2010. 22 nëntor 2010. 22 nëntor 2010.     

Me shenjë deri te:  "K ryetari i K ëshi"K ryetari i K ëshi"K ryetari i K ëshi"K ryetari i K ëshillit D rejtues të FSSH M", aplikacion për drejtor. llit D rejtues të FSSH M", aplikacion për drejtor. llit D rejtues të FSSH M", aplikacion për drejtor. llit D rejtues të FSSH M", aplikacion për drejtor.     

K ontakt:  Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë Fondi i sigurimit shëndetësor i Maqedonisë     

A dresa:   rr."Maqedonia"p.n., 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë rr."Maqedonia"p.n., 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë rr."Maqedonia"p.n., 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë rr."Maqedonia"p.n., 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë  
 


